
Chapitre 6: Des relations de parenté entre les êtres vivants actuels et fossiles : Les mécanismes de l’évolution et la place de la lignée humaine 
dans l’évolution.                                            Activité 1 : la lignée Humaine

S’informer sur une frise chronologique
Depuis Sahelanthopus tchadensis le premier hominidé trouvé il y a 7 millions d’années des représentants de la lignée humaine se sont 
succédés.
En t’aidant du document ci dessous « évolution buissonnante de l’Homme » répond aux questions suivantes.

1) Sur quelle période a vécu Australopithecus afarensis ( dit Lucy) ?
……………………………........................................................................................................................................................................................................................................
……………………………........................................................................................................................................................................................................................................
2) Pourquoi dit-on que l’évolution de l’homme n’est pas linéaire (ligne droite) mais buissonnante ?( plusieurs branches)
……………………………........................................................................................................................................................................................................................................
……………………………........................................................................................................................................................................................................................................
……………………………........................................................................................................................................................................................................................................
3) Entre -1  millions d’années et 0.2 millions d’années combien d’espèces du genre Homo ont coexistées ensemble ?
( ont vécu ensemble sur Terre).Il n’en reste plus qu’une laquelle ?....................................................................
…………………………….............................................................................................................................................................................................
……………………………........................................................................................................................................................................................................................................
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Pour comparer les crânes des différentes espèces d’Homo quels critère utiliserais-tu ?.........................................................................................
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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